

**MARIBORSKI**

Cena 1 Din

**VEČERNIK****„JUTRA“**Uredništvo in uprava: Maribor, Gosposka ul. 11 / Telefon uredništva 2440, uprave 2455  
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 10 uri / Velja mesečno prejemnik  
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase  
sprejema tudi oglasni oddelček „Jutra“ v Ljubljani / Poštni čekovni račun št. 41.400**Spremembe sedanjega volilnega zakona**

GLAVNA DOLOČILA SPREMINJEVALNEGA OSNUTKA.

V torek je notranji minister predložil narodni skupščini osnutek sprememb sedanega zakona o snovanju in delovanju političnih strank, zborovanjih in volitvah v narodno skupščino, ki je bil že prej najavljen. Novi osnutek sloni na dosedanjih načelih in omiljuje samo nekatere člene. Glavne nove določbe so sledeče: Novo politično stranko ustanovi lahko 100 ljudi, ki predložijo notranjemu ministru v odobritev program, pravila in svojeručno podpisano prijavo. Podpisniki morajo navesti poleg imen tudi poklice in bivališče. Notranji minister mora prijavo odobriti ali odkloniti v enem mesecu. Proti odklonitvi ni pritožbe. Odlok o dovolitvi se nato objavi v »Službenih novinah«. Organiziranje stranke se pa mora izvršiti tako, da mora imeti strankin odbor, najmanj 30 članov v polovici okrajev v državi, in sicer vsaj na teritoriju dveh tretjin vsake banovine. Po dovršeni organizaciji nove stranke morajo ustanovitelji predložiti notranjemu ministru potrdilo, da je stranka res organizirana na opisani način. Meseč dni nato bo pa izdan odlok, da sme obstajati. Izvzemši odredbi čl. 31. smejo imeti dovoljenje stranke zborovanja in konference v zaprtih prostorih tudi brez poprejšnjega dovoljenja upravne oblasti prve stopnje. Vsaj 24 ur prej pa morajo vseeno predložiti prošnjo za pismeno potrdilo.

Število mandatov, se ravna po okrajih: vsak okraj dobi enega. Dravska banovina voli tako 25 poslancev, Ljubljana sama kot središče banovine pa še enega, Slovenija skupaj torej 26. Mimo okrajnih poslancev in poslancev glavnih mest banovin, pride v parlament še nosilec vsake liste, ki je dosegla najmanj 50.000 glasov. Volilne pravice nimajo obsojenci za čas izgube državljanških pravic, oni, ki so v konkurzu, oni, ki so pod nadzorstvom in oni, ki so obsojeni radi volilnih sleparij. Mandat pa izgube oni poslanci, ki izgube volilno pravico, sprejmejo državno službo, se udeležujejo državnih licitacij ali po sicer v poslovnih stikih z državo. Za ministre pa ta odredba ne velja. Državne kandidatne liste se sestavljajo tako, da se navedejo: dan volitev, nosilec liste in vsi kandidati za vse okraje v državi. Pod imeni kandidatov morajo biti tudi imena namestnikov in predstavniki (po dva in dva namestnika). Dva okraja se lahko vezeta v eno volilno enoto, toda le tedaj, če nimata skupaj 50.000 prebivalcev in če sta v isti banovini. Vsi kandidati, namestniki in predstavniki morajo

dati sodišču pismeno izjavo. Biti pa morajo ševeda vpisani v volilnih imenikih.

Vsaka državna kandidatna lista mora imeti najmanj po enega kandidata v vsakem volilnem okraju, ali vezanem okraju ter toliko v vsakem samostojnem mestu, kolikor voli poslancev. V istem okraju ali mestu ima vsaka lista lahko tudi več kandidatov. Če se izprazni mesto poslanca, ga zavzame njegov namestnik. Nosilci vsedrjavne liste morajo predložiti svojo listo v določenem roku kasacijskemu sodišču, in sicer v dveh izvodih po najmanj petih predlagateljih. Lista se sme potem tiskati in predložiti javnosti. Lista se ne sme več spreminjati, kakor le v primeru, če umre kateri kandidat ali izgubi volilno pravico. Ako kasacijsko sodišče predloži le eno listo, se glasuje samo za to, v okrajih, ki so vezani, sta pa izvoljena kandidat in namestnik. Po volitvah ugotovi glavni volilni odbor, katera državna lista je dobila največ glasov, nato potrdi izvolitev vseh nosilcev list, ki so prejele najmanj 50.000 glasov. Najmočnejša lista dobi vse tri poslance Beograda in tri petine vseh v državi, računajoč po banovinah. Tako bo dobila v Sloveniji od 26 poslancev 16. Izvoljeni bodo oni kandidati, ki so dobili v svojih okrajih največ glasov. Število mandatov, ki bo še preostalo, se bo pa razdelilo v primeru da so vse ostale kandidatne liste prejele manj glasov kot najmočnejša, med vse tiste, upoštevajoč torej tudi najmočnejšo. V Sloveniji se bo razdelilo tako še 10 mandatov.

To število mandatov, ki še pripade posamezni banovini, se bo razdelilo med vse državne kandidatne liste v sorazmerju s številom glasov, ki so bili oddani v teh banovinah za vse okrajne kandidate, vezane za posamezne državne kandidatne liste, na ta-le način: Število glasov, ki jih je skupno dobila vsaka državna kandidatna lista v posamezni banovini, se deli s številom 2, 3 itd. in nazadnje s številom, ki ustreza temu številu mandatov, ki še pripadajo banovini. Od števila, dobljenega od take delitve, se vzame največ toliko, kolikor mandatov pripade posameznim banovini, in napram tem številkam se razdeli število mandatov vsaki listi. Če pa dobe druge liste več glasov kot najmočnejša, se ta ne jemlje v poštev pri delitvi ostalih mandatov. Če katera lista ne dobi 50.000 glasov, ne dobi nobenega mandata. Če pa dobita dve najmočnejši kandidatni listi enako število glasov, se odrede teden dni kasneje ožje volitve.

**V Nemčiji ni še nobene rešitve**

POPOLNA NEGOTOVOST PO HITLERJEVEM ODGOVORU. KOMENTARJI TISKA IN NOVE KOMBINACIJE.

BERLIN, 24. novembra. Današnji listi se obširno ukvarjajo s političnim položajem, ki je nastal po Hitlerjevem odgovoru na Hindenburgovo addresso. Omenjajo vse mogoče solucije. Desničarski listi se boje, da je ideja harnburške fronte za vedno pokopana. Levičarski listi pa očita Hitlerju, da je preprečil parlamentarno rešitev vladne krize. Hitler je pokazal, da mu ni čisto nič do sodelovanja s parlamentom, ampak le do tega, da bi prišel na sedanje mesto von Papena kot državni kancelar. Levičarski tisk mu očita obenem tudi to, da ni niti čutil potrebe, da bi stonil v stike z drugimi političnimi strankami. »Deutsche All-

gemeine Zeitung« pa misli, da še niso podrti vsi mostovi in so odprta še nekatera pota. Nasprotno pa pravi »Tägliche Rundschau«, da je sedaj mogoča samo še prezidlatna vlada z nevtralnosebo na položaju državnega kancelerja.

**PRVA ŽELEZNICA NA SAHALINU.**

MOSKVA, 24. novembra. Na otoku Sahalinu je bila te dni otvorjena prva železniška proga, ki je bila s tem izročena javnemu prometu. Ta proga veže petrolejsko ozemlje Boha z zalivom Moskolovo.

**Amerika odklonila moratorij**

SPOROČILO DRŽAVNEGA TAJNIKA STIMSONA. RAZOČARANJE V ANGLIJI IN RAZBURJENJE V FRANCIJI. ROOSEVELTOVA IZJAVA NOVINARJEM.

WASHINGTON, 24. novembra. Državni tajnik Stimson je sporočil diplomatskim zastopnikom Anglije, Francije, Poljske, Belgije in Češkoslovaške, da vlada Zedinjenih držav njihovih prošnji za odgoditev dne 15. decembra zapadajočih anuitet medzavezniških dolgov nikakor ne more upoštevati, tako da morajo evropske države dolžnice plačati omenjenega dne vse svoje plačilne obroke.

LONDON, 24. novembra. Ameriški odgovor na noto angleške vlade o vprašanju medzavezniških dolgov je izzval v tukajšnjih krogih veliko razočaranje. Vlada še ni zavzela definitivnega stališča, ker hoče počakati na dešifracijo oficijelnega besedila ameriške note. Kakor se poudarja v poučenih krogih, bo Anglija naslovila že v kratkem novo noto na vlado Zedinjenih držav. V njej bo obrazložila težavno finančno in ekonomsko stanje Anglije v zvezi z zahtevu po odplačevanju medzavezniških dolgov Zedinjenim državam.

PARIZ, 24. novembra. Ameriški odgovor je tudi v Parizu izzval veliko raz-

burjenje. Ministrski predsednik Herriot je imel z angleškim veleposlanikom lordom Tyrellom dolg razgovor, namenjen položaju, ki je nastal po amerškem odgovoru. Listi zatrjujejo, da prizadete države ne bodo mogle plačati svojih obrov, ne da bi prišlo pri tem njih gospodarstvo v največjo nevarnost. Nekateri listi priporočajo ustanovitev enotne evropske fronte proti izsiljevalni politiki Amerike.

NEW YORK, 24. novembra. Novi ameriški predsednik Roosevelt je sprejel ob vrnitvi domov novinarje ter jim je obrazložil svoje poglede na vprašanje evropskih medzavezniških dolgov. Likvidacijo spora bodo mogle evropske države doseči le diplomatskim potom. Vlada Zedinjenih držav bo proučila posamezno položaj vsake države dolžnice ter ji po možnosti pomagala. Popolnoma pa se strinja s Hooverjem v tem, da gre za posojila, ki so bila dana v dobri veri, da bodo tudi vrnjena. O kakem kolektivnem obravnavanju tega vprašanja pa ne more biti govora.

**Nemčija se mora dokončno odločiti**

OSTER PRITISK, DA SE NEMCI VRNEJO NA RAZOROŽITVENO KONFERENCO. POSVETOVANJA V ŽENEVI.

LONDON, 24. novembra. »Times« trdi v svojem uvodniku, da niso bili na sestankih, ki so jih imeli te dni v Ženevi sir Simon in von Neurath ter von Neurath in Davis, storjeni nobeni konkretni zaključki, ker so imeli ti razgovori izključno le preliminarne značaj. Definitivna odločba se more pričakovati šele tedaj, ko bodo pri teh razgovorih aktivno sodelovali tudi predstavniki francoske vlade. Domneva se, da se bo še v teku tega tedna sestal von Neurath s Paulom Boncourjem, ni pa tudi izključeno, da bo dopotoval te dni v Ženevo tudi Herriot. V tem primeru bi stopilo vprašanje vojaške enakopravnosti, ki ga je Nemčija posebno podčrtala, v zaključno fazo. Nemčija bi bila postavljena pred dilemo, da odkrito odgovori z da ali ne.

RIM, 24. novembra. Fašistični tisk sledi z velikim zanimanjem pogaja-

nem, ki se vodijo v Ženevi s von Neurathom. »Tribuna« trdi, da so ta pogajanja znatno napredovala in da se lahko zanesljivo pričakuje, da bo sklicana v začetku decembra konferenca petih velesil, na kateri bi se našla končna solucija v vprašanju vojaške enakopravnosti. Potem bi se mogla sestati brez vseh težav tudi splošna komisija razorožitvene konference. Nemci trenutno zahtevajo, da stori Francija isto, kar sta že storili Anglija in Italija, namreč, da javno prizna upravičenost nemške zahteve po izenačenju Nemčije v vojaških pravicah z drugimi državami. Francozi bi mogli dati tako izjavo ne le na seji predsedstva razorožitvene konference v Ženevi, temveč tudi v Parizu, ker Nemci iz tega ne ustvarjajo nobenega vrašanja.

**Bérengerjev referat**

PARIZ, 24. novembra. Herriot je sprejel predsednika zunanjepolitičnega odbora senata, senatorja Bérengerja, ki mu je poročal o svojem bivanju v Rimu, kjer se je sestaj z vodilnimi fašisti, v prvi vrsti pa z Mussolinijem. Dasi njegovo potovanje v Italijo ni bilo uradnega značaja, se mu vendar pripisuje velik političen pomen, ker se je v razgovorih z italijanskimi državniki dotaknil tudi vrašanja, tiščočih se odnosov med Francijo in Italijo. Zna se želja Francije, da bi se v odnosih z Italijo ustvarila boljša atmosfera, a dasi je bila ta želja v zadnjem času opetovano izrečena, ni našla v Italiji posebnega odziva. Moglo bi se celo reči, da je vzbudila še večje nezamiranje. Francoski levičarski listi sicer še vedno zagovarjajo zbliznanje z Italijo, desničarski se pa boje, da bi se moglo izvršiti to samo in le s Fran-

**Nemški in italijanski fašisti**

RIM, 24. novembra. Revija »Regimé fascista« objavlja razgovor Hitlerjevega pomočnika Rosenberga z bivšim tajnikom fašistične stranke Farinaccljem. Na vprašanje Farinacclja, če je mogoč sporazum med nemškimi in italijanskimi fašisti, je Rosenberg odgovoril zelo optimistično, kolikor se tiče Italije. Posebno pa je Rosenberg izključil vsako nevarnost navskrivanja v ekspanzijskem pokretu Italije in Nemčije.

**BEG DENARIJA IZ ŠVICE.**

PARIZ, 24. novembra. V tukajšnjih finančnih krogih se govori, da se tudi v Švici pripravljajo posebna devizna uredba. V glavnem gre za to, da se prepreči dviganje in izvažanje velikih depozitov iz Švice.

**ŠARIČ ODPOTOVAL V RIM.**

ZAGREB, 24. novembra. Sarajevski nadškof dr. Šarič je danes odpotoval službeno v Rim.





Konjice

Okrajni odbor JRKD v Konjicah prireja te dni politične sestanke pri svojih krajevnih organizacijah. Taki sestanki so že bili v Oplotnici, Stranica, Ločah in Zrečah ter bodo še v Vitanju in Konjicah. Na dosedanjih sestankih je poročal podpredsednik okrajnega odbora JRKD dr. Ervin Mejak o političnem položaju, o projektu zakona o zaščiti kmetov in zakona o občinah, nakar se je razvila na sestankih živahna, a stvarna debata o poročilih, v katero so posegali razni zborovalci iz vseh slojev. Predložena projekta imenovanih zakonov vzbujata veliko zanimanje, posebno med kmeti in trgovci ter občinski odborniki. Vse na sestankih zbrano mišljenje se bo uporabilo pri sestavi resolucij na širši seji okrajnega odbora JRKD. Zanimanje za javna vprašanja na teh sestankih dokazuje, kako nujno potrebni in koristni so stiki z ljudstvom.

Okrajna konferenca JRKD. Okrajni odbor JRKD v Konjicah sklicuje za nedeljo 27. novembra t. l. ob 8.30 v dvorani Narodnega doma v Konjicah širšo sejo okrajnega odbora, na kateri se bodo podala poročila funkcionarjev, razpravljalo se bo o projekti zakona o zaščiti kmetov in zakona o občinah, podal pa bo svoje poročilo tudi nar. posl. g. Karol Gajšek in se bodo sprejele zadevne resolucije. Na sejo so vabljeni poleg odbornikov in revizorjev vsi župani okrajja, vsi predsedniki in tajniki krajevnih organizacij ter poverjeniki. Konference se lahko udeležijo tudi drugi odposlanci krajevnih organizacij. Z ozirom na zanimiv in aktualen dnevni red pričakujemo polnoštevilne udeležbe.

Sokojska lutkovna predstava »Gašperček-čarovnik« je bila v soboto 19. t. m. pri dobrem obisku in je izpadla kar najboljše. Za mladino določena predstava v nedeljo 20. t. m. je odpadla radi smrti podstarešine Prorazila in bo prihodno nedeljo 27. t. m. ob 15. uri. Tekom zime bomo imeli priliko videti še druge lepe lutkovne predstave, med njimi tudi »Grad na Planinki«, s katero bo oživela med nami davna pravljica našega zelenega Pohorja. To je delo domačina br. prof. Rudolfa iz Celja.

Smrtna kosa seka neusmiljeno med nami. Pobrala nam je pred kratkim ljubljene učitelja Sterguljca, prejšnji teden prijaznega brivskega mojstra Petra Večerkoviča, a preteklo nedeljo našega lekarnarja Vaclava Prorazila.

Spominjajte se CMD

Umor španskega guvernerja.

Po brežičnem poročilu nekega parnika je bil generalni guverner Španske Gvineje, Sesto, o priliki nekega obiska na otoku Annobomu umorjen. Ustrelil ga je neki narednik kolonialnih čet.

Kratek izlet po prekmurski ravnini

PRVI UTISI NOVEGA POTNIKA.

Iz redke megle prši enakomerno. Po razmočeni cesti vozi avtobus svojo vsakodnevno progo. V njem sedita dva potnika. Eleganten, črno oblečen tujec s polcilindrom globoko na čelu in nasprotni nižji častnik, ki se razgovarja s šoferjem in ga včasih potreplja po rami.

Večinoma je cesta ravna, le kjer je mostič, se čuti lahen vzpon in malenkosten padec. Avtobus vozi zgodaj, zato še ni življenja ob cesti. V neprijaznih jesenskih dneh tudi sicer zgodnji kmet rad dalje časa poleži.

Med vožnjo pritegneta pozornost potnikov dva dvogodka: prvi malo razburljiv, drugi komičen, a poučen.

Od daleč se le slabo razločuje vas. Prerivanje in poskakanje postaja razločnejše, ko se vozilo počasi približuje gneči, med katero se dviga orjaško telo razdraženega bika. S težavo ga krotita dva krepka moža. Ob strani stoji prestrašena ženska in jima nekaj boječe prigovarja. Treba je ustaviti vozilo, ker postaja bikov odpor resno nevaren. Končno potegneta moža bika k brzojavnemu drogu, okrog katerega naglo večkrat ovijeta močno verigo in tako onemogočita nadaljnjo bikovo srditost, ki se sedaj uveljavlja le še v besnem teptanju z zadnjimi nogami. Za ovinkom, med prvimi vaškimi hišami se razburjenje ublaži, ko prihitijo pred avtobusom čez cesto vrsta zibajočih se težkih rac. Prav nič ne posepijo okornega koraka, vsa gre v vzorni vrsti in zadnja raca jedva še uide smrti pod debelimi kolesi. Vas je zavita v gost dim, ki se vije izpod siamnatih streh, ki so brez dimnikov. Edino ta dim priča, da so kmetje že vstali, sicer ni nikjer nobenega znaka življenja.

Proti koncu vožnje vstopi nekaj kmetov. Od skromnega imetja žrtvujejo nekaj dinarjev za vožnjo do dveh, treh postaj, nato pa grede zopet peš, utrieni in vajeni dolgih poti po neskončni ravnini. Na cilju se avtobus naglo izprazni. Od severa je zavel močan veter in se zapodil med jesenske megle. Hlad pretresa shušana telesa in z urnimi koraki se razidejo kmetje po mestu, vsak preračunano sledeč sklenjenim opravkom.

Popoldne se vrača avtobus po isti poti. Že pri odhodu iz mesta je slika v njegovi notranjosti pestřejša, živahnejša. Posebno pozornost vzbujajo starejša ženska v narodni noši. Temnordečo krilo je močno nagubano, bela bluza, vezena z rdečimi okraski, se tesno oprijemlje močnih prsi. Tudi naglavna ruta je rdeča in pokriva krepko kito temnih las, spletenih v stebriček. Ženska je vstopila dostojanstveno, ne da bi se ozrla po sopotnikih, gibčno je sedla v kot in naravnala široko krilo, ki je pokrilo lične skorje do tal.

Med potniki teče mešana govorica: domače prekmursko narečje sicer prevladuje, prekrhati pa ga skuša rezka, hitra madžarsčina. Če potuješ peš ali s kolesom tod okoli, srečuješ le redko domače kmete, ki bi te pozdravili slovensko; običajno te pogledajo lokavo od strani in gredo mirno svojo pot. O narodnostnih razlikah pa pričajo dvojezični napisi nad trgovinami in gostilnami, pa tudi v nekaterih šolah so še vidni na slabo pobeljenih stenah.

Avtobus je poln do zadnjega kotička. Kolesa in prtljago, ki je namenjena za končno postajo, so spravili kmečki fantje kar na streho, manjšo prtljago pa pod sedeže in k šoferju, ki jo izdaja med potjo. Med živahnimi razgovori in šalami poteka vožnja kaj naglo. Kljub temu ostaja dovolj časa za opazovanje prostrane pokrajine, ki naglo beži mimo nas. Mnogoštevilne vasi se vrste druga za drugo, skoro vse ob glavni cesti. Sem in tja se zablešči med nizkimi domovi cerkev, včasih tudi le kapela, ob njih pa šole, živi panji na debelodne mladine, ki se kljub učiteljevim opominom dviga v klopeh in zvedavo pogleduje na mimo vozeči avtobus.

Zunaj vasi leži pokopališče, samotno in pokojno. Le veter od časa do časa zafrfota s trakovi in suhim cvetjem nagrobnih vencev, odmevom praznika pokojnih, ki spe svoj večni sen sredi polja, ki so ga za svojih živih dni tolikokrat rosili s svojim znojem v trdem delu za vsakdanji kruh. Za pokopališčem pa ležejo v nedogled nepregledna polja, pušta strnišča, ki jih oživlja le tu pa tam skromno zeleneča ozimina, repno listje in stožci koruznih stebel. Tudi pašniki so že osameli. V toplih dneh so se pasle po njih mnogoštevilne črede goveje živine in konj. Zdaj sameva sredi pašnika sljkovit vodnjak z dolgim vzvodom na visokem drogu. Za njim pa oko kljub napenjanju zaman išče konca brezmejne stepe. Enoličnost zmoti včasih samotni križ ob razpotju, visok topol ob jarku, nasad akacij, porumenele krošnje sadnega drevja v sadovnjakih in gosto jelševje ob močvirjih ter bičje ob mlakah, prepreženih z lagami. Sivo, mrko nebo je pritisnilo goste oblake na zemljo, da s svojo mrtvaško brezizraznostjo in otožnostjo zavirajo vsak pogled v daljavo, za katero se nekje krijejo mogočni gozdovi, za njimi pa miniaturni odsevi planin, prelepe Slovenske gorice.

Pred nami na cesti se pojavijo dobro naloženi okornji vozovi z mogočnimi debli gozdnega drevja, neobsekanimi in zavzemačimi z močnimi vejami skoro vso širino ceste. Gosta zaporedna vrsta glas-

nih znamenj s hupo predrami otoplele vozničke, pogreznjene z mislimi Bog ve kako globoko v svojo usodo, morda v preteklost, morda tudi v prihodnost. Na krepek potegljaj in udarec z bičem, spremljan z zategnjenim glasom, se ogibajo vozovi v desno. Le počasi moremo voziti mimo težko naloženih voz in še bijejo upognjene veje v avtobusova stekla. Živina čudno pojmuje malo znano moderno vozilo: posamezni konji vdanoo zavijajo na desni cestni rob, drugi nemirno strižejo z ušesi in zaustavljajo voz, vzpenjajoči se s prednjimi nogami k ojesu, tretji zopet zdvijajo in jih preklinjajoči voznički le s skrajnim naporom svojih mišic krote, da ne obledijo skrbno naloženi tovor z vozom vred v obcestnem jarku. So pa med živalmi tudi pravi trimoglavci, ki se ne umaknejo s sredine ceste niti za ped kljub najprej lepim, prijateljskim besedam svojega gospodarja, pozneje pa tudi čvrstim njegovim batinam. Vsak tak nasprotnik modernoga prometa vzbuja med potniki v avtobusu gostobesedne vesele komentarje. Njim je toplo za rosinimi okni. En sam pogled na cesto pa vzbudi v človeku občutek, da je ta smeh prav tako jidek, neusmiljen, kakor veter tam zunaj: ki reže s svojo oštrostjo v modrikaste noge bosopetega kmeta, ki stopica ob svojem bednem bogastvu...

Tako izgleda kos našega prostranega Prekmurja.

Zapeljevanje s hipnozo.

V hiši nekega tovarnarja v Linzu se je zbirala stalno velika izbrana družba. Med gosti je bil tudi neki znanec tovarnarjevega prijatelja, medicince Schwarz. Domača gospodinja je bila na glasu kot lepa dama, ki si je pustila od zbranih moških »kaditi« in laskati vsak večer do onemoglosti. Nekega večera pa je tovarnar nenadoma opazil, da je njegova žena brez vsakega opravičila ali vzroka izginila iz salona. Pričel jo je iskati po vsej hiši in jo končno našel v sobi za tuje v zelo neprijetnem položaju z omenjenim medicincem. Dijač se je spretno izmaknil iz sobe, dočim se je mož izkričal na nezvesto ženo, kako da je vendar mogla storiti kaj takega in to še s človekom, ki ga je ta večer prvič videla. Žena je kakor v snu široko razprla oči in se nato nezavestna zgrudila na tla. Poklicaniso bili na pomoč zdravniški, mož pa je vztrajal na ločitvi zakona. Na sodni ločitveni razpravi pa je prišlo do senzacionalnega razkritja: Medicinec je bil zelo spreten hipnotizer in je v ugodnem trenutku hipnotiziral lepo ženo, ter jo odvedel v drugo nadstropje, v sobo za goste, in preživel tamkaj z njo nekaj lepeznih polnih minut. Zdravniki strokovnjaki so potrdili tako možnost, tem bolj, ker je gospa poprej precej globoko nagibala kozarce. Samopanica ter je tako še lažje podlegla vplivu medicince. Ko je mož to slišal, se je pomiril z ženo in jo spet odvedel domov.

- Sprejem dobro izurjenega prekajevalca (Selcher). Samostojna moč. Naslov Ivan Javornik, mesarija, Ljubljana, Domo-branska cesta 7. 3863
- Podstrešno stanovanje, sobo in kuhinjo, oddam takoj mirni stranki. Frankopanova ulica 61/I. 3797
- Čedno opremljeno solnčno in snažno sobo s vhodom iz stopnic oddam boljšemu gospodu. Prešernova ul. 19. 3729
- Britje 2. Striženje 4. Bruslno britve, škarje, nože. Mlinska št. 8. 3886

- Pisarniška omara s predali za akte se proda. Tattenbachova ul. 19, prtiličje desno, vrata 4. 4000
- Dva gospoda sprejemem na stanovanje in lirano. Pobreška cesta 11. 3890
- Vpokojenici ako želite svoj lastni dom v jako lepem mirnem in zdravem kraju, obrnite se po informacije na Miroslav Koželj, Maribor 5, Aljaževa 9. 3893
- S 1. decembròm ali 15. oddam trisobno stanovanje s kopalnico. Naslov v upravi. 3891

- Sprejem kuharico Albert Vicel, Maribor, Gosposka ul. 5. 3896
- Železni štedilnik, skoraj nov, malo rabljen, in umivalnik ceneno prodam. Naslov v upravi »Večernika«. 3738
- Za pouk na citre sprejemem še nekaj učencev. Trg svobode 1 I. 38. 3884
- Stanovanje oddam. Studenci, Ciril Metodova ulica 2. 3885

- Jos. Tichy i Dr. Konces. elektrotehnično podjetje Maribor, Slovenska ul. 16, tel. 2756. proizvaja elektroinstalacije stanovanjskih hiš, vil, gospodarskih objektov, zaloga motorjev, lestencev, svetilk, elektroinstalacijskega b laga po konkurenčni ceni. 1603
- Dve stanovanji s štedilnikom, kakor tudi dva lokala za obrt dam v najem. Vprašati pri gosp. Rozi Pušnik, Maribor, Grajska ulica 2. 3757

**Dve veliki Lutzovi peči**  
uporabni za pisarne, dvorane ali bančne prostore  
**ceneno na prodaj**  
Interesenti naj se zgledajo v upravi »Večernika« dne-vno med 9. in 10. uro.

Zarnice  
lestence  
likalnike  
kuhinske aparate  
izolirne žice  
motorje  
elektromaterijal  
zvočne  
telefone  
radioaparate  
kupite poceni v novi  
elektrotehnični trgovini  
**Karol Florjančič**  
Maribor, Glavni trg 23

**Najboljša nalivna peresa**  
po konkurenčnih cenah do-bite v papirnici knjigarne  
**Tiskovne zadruge**  
Maribor, Aleksandrova cesta 3